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.QBASIC & selgs 3 olasl 553922 &\((&\5¢ A3} pllast 2:dy gall) oles Y|

Al by el A S5 @
"I A o el Sk e el s & il Uil el ) B e ST e
3 o 1SSy 2 A ¢ A ) S ey ¢ el ) B A Lol T 5T b s el ) s
A Gde 21 5 JEND 4z Jf
Sy o) S Bl "Cgulh) U3 (e Jagey Bdeis 6" Sl o g el ) s e
Sl L3ls Jo degdan el 3 26 gl 5 7eel ) ks o el B e
il Gy e lite o Lanl) @ Kt el ) Ll ) 53yl

(Run — 55) 230 o (Start — 1) o9 S0 L2 o
F5 i) j&i} S e Jo Lona
_(Shift + F5) ki Jo L
ALY o, o (F5 = RUN) b Jo sl
4

n, ?k " .
2 gj’{ gﬂ:‘«g@uﬁ s

(File) o &3 o (Extit) > Ik

N

\B}}f?
)
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QBASIC & zeal; 415§ dorsal) J4)

QBASICad 3 Ui pogin @
ol Qgald) pgid LYl aSCedall 3 Gine 33\ Y e 2 "J" AT (2
A ghasay 250ls Zd) K aly ) odn oY e dabo Jo I ) alg¥) o el Ly A S
ety Jau Jo e ST ot Yy t i o Jo i S S0
Bpdeoy B Byt 50 53920 ST ol U L ailly N ot Bl Bao 33 S A

4S8 4y lasl b @

\G”J‘t}C‘LJ‘“J""J‘L\ oid e KA S w\.ﬁ\.\.&.\vb Jz&'}hu\aQ_BASICAJ‘;J&

TXS 4&)\:’?‘ J“?‘J
- CLS u\@é\ Bl ksl

@?\A i) S 5 2

N END bl il dn

20
L 7

CLS "zéLLS\ ;u,m Olo- 2 d2L8 Calas” ,umsz

R mwﬁxﬁ t\a "l B Asls e dogall tLJ\ C..l A odn psvid
A5 45 Jo 75 Y, ol b L e i s Leh el 1 Jos ol ]
B} el ) 35 £ el by el ) Ay (355 S

Saudl o o s ok ¥y 0oy CLS 40 (&

END " xeli dV L& ol " 410 3la
.@kﬂ\&%‘}%b\sg&'ﬁ)c@\lﬂ\@a\-«?%\é.&brw
Aoasy A\ J& Jog END 2o il 13

Saudl o oot o ¥y e d END 230 (G
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REM  33¢dly do>i 3l ©
b sl ol ML " el puisid
o Bl of el ) ool Jeond Jorl o guali ) By (3 B0l G
ploviuall 3o A Slo g & o Slaghae 41 o Jal oy @\SJ?“ Job 5T oK 4l LS Sl e
o\l el ) 3 REM 2 s o 5%
b A) 3 e ") e Jo" s o Y &l (o dias e dar Ll REM Qo> il 5t
c.h,d\ytuga,‘ut,}\uu@yt‘éw»}
b ) s ey aiy 1) eals Y op0 g5

:REM 24 4,183 5.0l

REM anz text

Print 72 2, 81 " (0.5)
CLS CLS
print N +5 L 8 Print "Happy Life"
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PRINT 7*5
END
PRINT 542
CLS

PRINT "JORDAN"
REM =10
PRINT "REM"

REM My First program
A=9

PRINT A, A~ (0.5)

REM print square root of A

35

JORDAN
REM

9 3

K=10
Y=5

END
PRINTK/Y

End
Pri(g\"Full Mark2015"

é T 5% o3k ok 9k ok b ok ok ok ok o ok 1Y

I Print "Samer Jade"
o)




"QBASIC & (3 &wlu¥) JH" L& ),
E\g’ Wy JaaYly padl | ©

.@h ) S st & pazoll P dydoed padl Ja poid
) g ol el AL 4 1) ) L, gl g8 S B s
el ) 35 26 Sl 25U o i) Bl Y 2L o pasen

o) s o Olpinall 8 s Let ol o @
et et 2l LS dossad) "sacld)" dad)
LET Variable = Expression
AR i fo 5 Y elS pie Sl let LKA 44 a\x@@%\p\ LET K3\ 48
e s (@W\ Jolae Jo o) 0o Lall
sl g e u{iﬁm ol o ol ol )

"”M\
5 NN : ) !;:.é ;o
I
‘é.sxjul\@,\swuw (dalud) danall ppad) 3 (V)
Let A=7 )" ; leeD=A
Letn=(m + n)\’% ~ let Y = sin(30)
lf“‘f sy el Bgmy A8 e e ) gl Az ()
Let X$ = "Good Luck" Let N§ = Y$
R
o gal ) gues Jalao plassialy Bty dyjo 388 (05 Tne Ayl ol () uos @
() el Jalao o el il gy debasiad (S5 (sl gl Jalal
Ay30al) {_JS\ S E‘:\ potie i dyje ) {_:J\ S Ga,\l\ pgge
ke
(1) Str$ = "Quick" + "Basic" =  Str$ = "QuickBasic"
(2) X$ ="Jordan"
Y$ = "Amman"
T$ = X$ + "first" = T$ = "Jordanfirst"

MS$ =Y$ + X$ = Ms- "Amman]Jordan"
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Tl e ol g Al e 2
QBASIC & il | g y& / Agsin | Sery ;,1 T o
LET 50 =F
LET =100
REM = "moe"
Remark =
Let$ = "K"
V$ = Jordan
G=1234
R = 12.5R
7=5+2
2D=-24
N =RS + S$
Let A=B$ /2
$A? = "10" +2mr
R$ = E1$ * E2$

T$ Ju»“ Test wU\ kg’ e

(sum) sl ) (A,B) poadl) &,5- Cud (s

(m) izl b’ — dac Glud ) EU Ll 2 ) ikl e
(note$) yul\ ) Jordan My Home o\ ot

(G) el igd Slast 2% (5yln (B) il & Jar!

60°) gl ) o (s (N) i) 28 Jor)

(sum) goe) &8 3} (X) Zoaal) &) g0 il

Dlas (10) g (Bill) 5,50 4 55\




ol Tae o 0 e e ST, AUSH S po 3lpludl A 485 LET oyl
S 3l ) Jo sl i) 3 o8 S 2 Jo Jos L
sk e Gl (3 ane Sl — \
s Gl " S Ol — Y
a5 (3 ellsy el uﬁ\éaﬂ\@éi\w Y
iyl 8yt
: (V)
(P ‘;_,LNS’\.Z.,M Ay ys5 93 Go\ngl\ B (s e (Y Lol ) i@ (Y)
pryn e 8y Jog S Jot ¥ s Tironn i 395 i) (8 (530 il (Y’)
njwl\(w\waANj*l\ Vw,*i\(«\‘}ufvw\, 5ty
il agd) Koyj.;.aﬁo.».d-\ud\ubuwé\k&zww

%

\g:éw
w\@ﬂ\uﬁﬂW\wrusmmy\wﬂ\&wwﬂg\wt\.ﬂd \

0)

ol
B-B+4 Y M-=7 R-5
A$ - A$+"Fu11M§¥" M=M+5 R=7
PrintB~ J) Rem M = 10 Cls
Print A © &:? Print M Print R
v i\"“ =
~

4
ey

Full Mark

J] [ —— . N

%




ASIC gl oo S 1) 2 1 sy Sl 21 L3 ok 18" 3M0 20 8T

)

N =N+ 10 X$ = "Jordan" A=12

R$ = R$ + "ASU" X$ = "Amman" B=2"A

PRINT R$ CLS C=(B+A)"1/2
PRINT N PRINT X$ , X$ PRINT C
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Sl B L2 Jo el ) s £l deldo Print dlbLl| 3> @
:print dellall dler L8 Lossead) "sucld\" daal

Print ol 2

Aogise of Lol 2olb L iy o 5o o (50 18] o e o1 e Tl 5 08 Sl B

"l Aals (§ S el by Y Ju) o g leads ol (93 Jlaudl Je laus ) print LK~ "y %

) o s gyt amy Ay i QBASIC iy S Jr Jo 391 Jpud) g
M) ol o Al sy Lo )

3 ) QBASIC i iz Agio 4 [ Agitn | ooy o) ) s

PRINT 'Jordan'

PRINT rem / 4 Y
«« 3}

PRINT 15 / (B — B) O

PRINT A + 2AB o

&

PRINT let$

PRINT abs 8

PRINT SIN(30)

PRINT = 20

PRINT A$ = "MOE"

{i= NIN=J RIL==N RIS T Wil RES; 0 MIFN R(OCN NIR it

PRINT SQR4

N




Print Ll 4= ja5 4JT e
e Ll o Ol 2 ) ) (o35 &b ol dellal) A as we
18 Aol 5L\ 4KG s s soly B3 3 ool e delb we
" gl el SleYe s all (yﬁl.'a S o) elb e
AU SbBY iy gludl el 48, szl L3l a:f!\ za\..sa A

J.:AJSS\ éh Ao\.,U\ da

10 PRINT 10

10 PRINT +10
=5 PRINT — 5
N
Palestain PRINT "Palestain” ) g\j«%@
5%2 PRINT "5*2" A
BN,

o

PRINT "+5" -

PRINT Amman
PRINT N$ + "2015"
PRINT Int(Abs(—5.2))
"PRINT SIN(60) * A + 7

;o

PRINT "10" + "20"
PRINT 2+1—1+2

vy u) W)

Let Fail = 35 X=—6.2 REM N =20
Let X$ = Jordan PRINT Fix(X) PRINT "N"
End PRINT Int(X) PRINT N$
PRINT "Fail" PRINT cInt(X) PRINT N

5 2 5 2 5 2

N




b gerd) Aold)  Poolidl plisirusly »\J)a_»f;asx il .
L | &lie o andl gm0 3uclne Lo) ~,§*C¢4»bp‘}a(§3xk\¢§o¢§g
:PRINT 32: po &) duold) 1, (1)
&MQBASICXA\F:J’& O‘d\bégﬂ.«.‘\ ;\g% é\:ﬁ\w&‘bbﬁ\ykﬁp@t%ﬂﬁ
i Jim (358 Ko\ ol &lue Jgi dui (3 Flll ol
: 3 4 4l &b ol 3
5ol PRINT #ax po &ald) 2ol 3oy iey « L1 2l (A+) 3kt oo o ) 222 S5
deldal Yirws Yo 22 (358) &5 2 duyl
\ .\' ; =

1,15, 29 43, 57 oL ,\s 1 Jgad b@
Apddall Sle 2 4\\»&\@\\’,@4\ Sl 2 dbgWL\YJ»\}S\JA\ .
T 3 Jab) Ay SO Jab\ Gy ) L) Jas ol ol 59 £450 0 A8 s e u\fb\ .
QBASIC i &80, 33 iolld) dar o s £ 5T . 2
izl 2 w%ﬁ“*“* dolla)\ e
12345 Amman ﬁINT "12345" , "Amman"
12345678901 0 3 PRINT 12345678901 , K123

N | =

The answer is True & PRINT "The answer is" ,"True"

[E-N HAOS

12345678901234 a PRINT "12345678901234", True

The name of program is: ./ Progl |PRINT "The name of program is:" ,"Prog1"
»Q\M\Jyaxwﬁw\‘_}alpwa}\f\d\ax .
Ticlb 2
:QBASIC iy 4,811, 453 zguan A oo S s £t IR
dc\all 3ar
PRINT "cls" , "rem" , "End"
PRINT R, R$, "R+2"
PRINT 5, ,, 10
K=5
Print K, K+2 , K+4 , K+6 , K+8 , K+10

19)

Jba
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:5%) QBASIC @«wﬂw\wr\dwu\@é\ ks Jo_da 1S Gl ZW 81

)

)

0

A$ _ 1122211
A =222
Print A/ A,, A$

A=5
Print , A$ ,"A"
End

X$ = "Amman"
Rem —X =12

Print Amman , +1 , —

Sad) 21

) 2l

) 2l

1 222

0 1 0

| Ol 3

:PRINT de: po iyl doldl &y (Y)
g 8 dpline 50 St Sl el Sy Y deldal) Al o Aoyl Aol pusind
byl sl s sy Tty B 54 L,,u By e Aol aluet 3 Tty T 3 415

VS o)

Dol Yy A0l S i Tao, o3 85

A A.g‘-‘\ ans 55k @\iﬁ\ ol o Aoyl Aol
459 \QBASIC 2l o SN ded) b e} u@\ ML., Jo k{g\?ﬂ £ 8T

K) \

N=1
Print N, - N~"2
END

Rem "XY"R\ o

X=3£§

PeiattX ; "XY"

X=2
Y-5
Print X;Y

) 2l

N odl £l
Juazd) é\.a

) 2l

3vXY

2vv5

(&)

A=-—1
B$ = "QBASIC"
Print A$ ; B

A=10
X$ = "Jordan"
Print X$ ; 10

A$ - HWELH
B$ = "COME"
Print AS$ ; B$

) 2l

) 2l

) 2l

Jordanv10

WELCOME

Y210 — Yo \E pae wlo 3l s} 74
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1155 QBASIC. gl (o IS5 i) 46 ol amy Sl 1 2805 Jo g 187 Slet) g1 8T 1,
) ] () Ol
A$ = "N" REM B =2 N=-Y

N=A D=5*3 Y=4
Print N$ ; A Print D ; B Print N ; Y$
e g o gis L gis

15 0

s A$ = "AA" Pass = 90

ittt N B$ - "BB" Tl = 5
Print1;3,5 C$ = A$ + "CC" CLS

T PRINT ; A$ ,; C$ R s : "EAIL”
AA AACC ) 90 FAIL

;k,
v

L »s,«»wugﬁ}%yuu&wu\w (ayry ®

A3\ 2ol sy Rogid) Aold) Jag %w 23y dole lalio] pedime redols 34y @
I
e 1) print da ez ) Jlemg b o Dogie f sle Aol Zeldall A Ll e @

3
ol Al (3 1 Jsly $18 delb 5 ¢ gt dogie & print A pliseal @
459\ QBASIC guelx o JSI Sl & o) ey Sl B 2202 Jo gl 1S Gl W) T2y

@) m )
A=2 Print "Amman" , REM print 5

Jba

Print A, Print Amman$ ; A=5
CLS Rem print "Jordan", Print "A";
Print ,"B" Print Amman Print A + 2

S Al S Al S 2l
JtB_ = =&

Amman

\'.\o—\“\ie» gb;b\zwy\;\x} I




(¢)

[=7

Print "I" ;
Print "I + 3",
Print I ;
Print [ + 3;
END

CLS

N=3

REM FOR N =1TO 2
Print N,

Print "N + 4" ;

END

Print Hello ,
Print "19" + "1";
Print REM$
Print "CLS"

End

II+3 7 10

N +4

CLS

Q)

()

V)

Print;

Print " jordan"

Print ,

Print " jordan"

‘\P;giiht

~ % o "e "
A\ | Print "jordan

jordan

octen

jordan

(\Y)

}WM

()

Print jordan ;
Print jordan$
Print,

Print " jordan"

Pri&t? Jordan"

1 Print,

Print "amman"

End

CLS
Print " Jordan ",
Print ;

Print , "amman"

\'.\o_\“\ie» éL,u:'s\:..ﬁ\;\Jc} s

F 35




oo e 4 2808 (3 "oyl il oyl sl 2l &y 1K) QBASIC & 35
Print AGLH\ J\?' 7.& Qyj\ JJL.HJ r\..\ar.“u\

Print "Number ="; N QBASIC il 7u\: )
Print "Square =" ; N * 2
Number =5

Ol 2
Square = 25 N
T$ = "Sunday" | gﬁy

W$ = "Friday" 1 QBASIC i el ,,
Print "Today is:s";W$," and hohday is: ;s&'fi$ -
Today is:Friday , and holiday is: Sg@ﬁhy Ole- 2
AVG =99 ") 9
R$ - "Excellent” IEt QBASIC & b

Print "Average ="; AVG, “The result is:"

Average = 99 Theggsult is:Excellent Slo 2

PRINT Zelldl Jar o Gyl Blus) plasicsl

Y010 — YoV € g ol dleudlolie) 1Y JF G,




il o) gy e el ) S5 e oguld) ) SUL Jlso) Print Ja)l 3l @
:print dellall dlar L8 Lessead) "suc@\" L3l
Input &Ml
Aysle Jolgs Ly Jain ST 31 e ¥l
N L of 090 Jleudl o auso) Input K.Ki:_\:{)'_,ﬁ P
aely Joo) ot yize o ST Jlesls e QBASIC &
13N ) Je Jeodl da A0 g5l Gy b ln @
Input ") gllall f\A\ 79y Aardar pasirad) r>‘°" A, el
10 5550y YAl X6 S5 o

st iy sl 5t Ly s s QBASIC 2 @yy Jo G Jpd) (g2 (o
) e ol 4}“)‘9)\#‘5)““

INPUT 5Y

input AB
INPUT A ; B$

INPUT

INPUT (Var) |

INBUT N \ &{’i

input R, XY, 5% %,

INPUT Enter three numbers: ; A, B, C
INPUT "Enter three numbers:" A,B, C

INPUT "Enter three numbers:"
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INPUT JlesY\ e dis LJT @
(2) plead) ooy pelogcl350 7eels ) duis iy 3] (oo &3 oo INPUT Jlosl dar s e
oguld] ) O Jlaf Jlas) Jeo Jus yecle M asls Jo
Jain JooY dar o 530ll Syl sse o ST S 48 Jlosly oy of pasiad) o it oo
.(Enter) &)\ C\:&o Je Laaal) (" ¢ e gq Ly sl cayale
Ja dd Jas oguld) &\g amy sl o Jes)l dhar (§ 5592l) Sl (3 dsull FZJ\ o ) o L
20
459 QBASIC ol o JSO e 18 18] aay Sl 31 K315 o i S 310 21 8 (™
() (Y) Q)
Input A, B, AB input X$ Input name$

A=5 input X$ Input Mark
N
Print B* A REM X$ = "END" B CLS
Print BA , A print X$ + X$ \%" Print Name$ , Mark

2459 ) Joo) we Juid) é\:& 2459 ) Joo) we M 2459 ) Joo) we Juid) é\:&

?3,7,10 2 "10" ? "ali"

? 112011

Input A J| input R input X, Y
N
Input B$ R=R*2 input X, Y

Print A$,B R=3+R Print "X, , Y"

End PRINT R, R Print X — Y
B$="ASU"A=15 i cK3) 2433 igd\ Ja) wee i) é\;‘i 2433 F’&S\ Ja) wee gt é\;‘i
210 22,3

27,8

143 35 GVINPUT Jor Jo g5 ¥ CLS i sialn Ao @
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INPUT Jbs)l da 35 woe Ol 2 43ls (3 Redo from start Uad) dl, ,ol> @

Yo el r.\p'.:....l\ Jd e Ol paall f,ﬂ\ Jeaf oy 0 i) yes Jeodl dld Cauldl das e Ly
Input Y 3is § L 5y 45 Gy Redo from start
:Redo from start Jlu )| jeb Yl @
JeaY) i 2 el el sue Jls-o pae (1)
Jesy il 2 3392 gl) Ol piall P Je-s) pae (Y)
"yl s e ST T ST Al sl gl sae" Sl Alar po B3yl i) e 3kl pc (1)
dpdle Juolgn do-all gdl) Juab poc (£)
Oyl s skl pio (o)

(¢)

(%)

()

(Y)

(V)

Input nv, sv$
? "remas" , 7

Redo from start

?

Input n1, n2
!5 7

Redo from start
?5;7

Redo from start
?

Inputa,b,c

Redo from start
? kY
¢5,7,3,9 g\
Redo frorrg%éart

w
N

@ \@'

&

wd

TANN

Input\”a:;f,\b
55 5

>

JJ&edo from start

Input NV
? "Ahmad"

Redo from start

?

.Redo from start L)) e SV o

@} :
QW\&‘QJ‘E o \én’.’blr: g;“‘“ f:m \lay Jlos) Jar one gﬁ\ Jaad-! :\OJ\“

)

Jea¥) dla

Y

ds-all fgj\

o)

Input X,Y ’J&*’

10,3

Input X, Y ,Z

3,5,4,2

Input XYZ

10,5,3

Input X, X$

5,10

Input X, X$

ALI , "AHMAD"

Input A, B

1 2,6

Input N, N

7,9

Input var

"5"

Input D, Y$

2015, "Sep1, 2014"

Slefio]iw]ion]ivnis]ivw]|iv|i=

Input A$ , B$

100 , "Excellent"

Y210 — Yo \E pae wlo 13l slae) £
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:Input JeaY Ja - r)lc}“ S, rba'.:'..w\ ®
o 7o Ko g Sl wse Joo¥) Al (8 B3 gl) el dardoy 0 pusiad) gy 28
Jea) dar o pYe Ay plusiad Jusiy W (Redo from start) Uad) dlu,
Input JIe-oY! da 3is e o) carlghl SbLL puseud) 36 3 b @
¥ al) dng pasinall 925 036} Ay Jo (552 print ok At JosY dlar 305 of

I Print "Enter two numbers:"

! Input nl, n2
W el o e A asls Jo 49 5lal) el () (g3 b 8 imld) b s e

I Enter two numbers:

| ?

&ll34¢ INPUT 3l J8 print 4 | ERIT ‘fﬁw Galod) Gl 3] Uy oSt Q)
ig¥ el Jo ,,,.\,,, J\»Y\ xtz Gl elely oYM AL, Bl

Y010 — Yo\ € g ol dlewdlolie) £! JF G,




"Dl e " i A @

:QBASIC & 3 3b bt K ow )6 1o Jigd

.C’)\S\x‘\ J\&a} ZAJL Cue o Let gyﬂ\ ’AL?::, Input J‘&a}'\ da —

o S phassnnly dady Som o oY) By 5 gl Jiluy — ¥

Ao JS 35 £s Eeor o input JlesY) dlary print Zl Y dle — ¥

.print 3= e bogall dholdly , dalal) doldl) dadsy — ¢

Input JsY| da - \.‘:b.:\b_, o Print 3= - 4o\l qLoldl i&.:‘b_, -0

.QBASIC & Ja ddyy rem S s — 1

K8 S el 418 el s gie o Ko a8 459 QBASIC & Jar am 13 i)

S

" "
rema$ = 'moe

wd

“ ” )
:E;,ﬁ?

cls = 100
let $ = "Note"
let 5=A
PRENT A
INPUT A ;B
PRINT5/0
K$ = OK
INPUT A, 5 : @?ﬁi
AB=A*B+2B
Print Rem
Let CLS =100
LET n =8 * rem
14) Print A$ * B$
15) B=A%A+5)
16) LET n = 12,75
17) PRINT ABS — 4
18) INPUT Enter three numbers: , A, B, C
19) let D =25+ "15"
20) 5 Print Result

Y210 — Yot i el 3kl slie] £ JF G,




L 540y A Lodisine QBASIC & (] Jgste S0 59 "Ll ) ST 0B Jlsdl @
cobaiie i 3 4G 4 (n) sl deld —
o 5l Y B 48 ot Ue (A, B) ppoadl 43 24 3L dello — ¥
Al e A b T ¥
X gl gl ezl g e ol — €
(AB) fpasall gyt ase oy oo (N) sl dello — 0
Ll Jadb| (8 Jordan First el b -1
J(sum is =) &guall Ay Tossetans (sum) @.J}\ idilb v
and) lpam o Baelae Toldall £l (S0 ot 4 Zalal) &6y (N) L) st ol — A
ol Jaw Jo OK LK delb 4 A el i Gl — 4
(X,Y) L)‘..3.,\&“@«&.\ o delb — Ve
to\: A\ Js-ls (Welcome To ]ord‘aﬁ') oM foead — 1
726 J51> (DOING MORE SUCCES@AORE) RN g — VY
sl e (g2) gl Jaill 3 I LYy « (g1) J_Q}L\ ;u\ & A LM Jlsaf — 1Y
@\@ lwd 23 Jlaf — 1 €
2.(F) 3,4 dary3y (D) pJ\ Jea)— Vo
.(Enter three grades:) r}’c\f\ Aéga 0y \443\}, o de Al wleYe & 55 —
Y4 (A,B,C,D,F) 0 pviud daeld ﬁl‘?\‘\c 5,0 Slasld | s 3 b Jaas Jleo) — VY
\ .ﬁ ool 9\.»\ 3 r"ﬂ‘ o

& %3‘

QBASIC iz Josll iy (3 ¢L L JJ,: On Cz‘“ J\}.A\
@U.\ i~y 3 (F5) C\m -

W) i 3 (ESC) gl —¥

i oy § (alt) e

.t_s\zl\ do-g) (3 \ae (shift , F5)  plie —¢
Ol Asls (3 (?) LN —0

.(OR , AND) dalasl| &Ybelall —1

(CLS) el 4 —¥

PRINT) 753\ J po &7l Sl Sl —A
.(Compiler) Sy il g — 4

int(x) @S oY — 1+
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o §35 et oo 5 e gllal) o 259 22,01 LAY o 7 WS sel 1 yweld) il @

wogllall 5 )

allall FA fail) i)

el Jolas plasaad )90 Print A$ + B$
Print A ,
Print B$

b 5oy dolds A Lasiciane

. Input N1
Lo 5oy Jes) 2ar s
Input N2

Print "Enter two numbers:";
print 3= r\.\é.:'..u\ a9
Input n1, n2

) S )8 sl Print N 4 0.5

ABS S11 ol 8Y) plasal 30 Y - ABS(X)"
Zorgo K 48 o1 Uo INT 1)8Y1 plaseasl o3 | Print Taf(K / 3)
7y o oued ¢ Q)

e
556
Smem-2

m=m”"2+1

m=m "3
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Rem prog3

X$ = "Amman"
Y$ = X$
PRINT X$ ;; Y$

Rem prog2
A$=(B—-2)"2+3B
End

Print A$; A

Rem progl
A=3+1
X+Y=8B
PRINT A, AB

Rem progb
X=5
C$=X"3
PRINT C$
End

Rem prog5

N$ = NANCY

L$ = LINDA

REM PRINT $N ; $L
PRINT N§, L$

Rem prog4
R=4

ME =5
rem = 6

Print R , ME , "rem"

Rem prog9

X =50+ (10 * 7)
PRINT X$, X
print

PRINT "512 + 488"

Rem prog8
A$ = Five

Rem A ="10"  _
VN
CLS P

V]

Print A \?\é;\

Rem prog7

A=21

Student$ = "Ahmad"
End

PRINT $Student, A

Rem progl2

Input P, P2, P3

Amount = (P1+P2+P3) / 100
Print , Amount

214,26

Rem Eg‘@’gll
Rﬁﬂ%{T "Jordan, Amm." ;

\Q"JISRINT ;"307 A.S university" ,

PRINT , "Samer, Z6277445"

Rem progl0
Print "A" ;
Print C$
Print , B

Rem progl5

INPUT a$, b$, c$, d$
PRINT , , b$

PRINT c¢$; "";d$

" H'H

¢ "summer", "2015", "comp.", "!

Rem progl4
P =2,102.23
D=3
T=.35
CLS
PRINT "D *T", P

rem the % tax rate

Rem progl3
N=3

D=4
P-(N/D)*100
PRINT "Percent"

PRINT P
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4ds 0 Al o ol T bl oy bl S5l @

CLS

Print "Enter your mark and your name:"
Input X, A$

X = X mod 2

Print X$

Rem Y =5

End

Print "A"

@'thu\a\a&\»\_, aﬁc‘tbﬂ\ww\‘

Sy e (& (e yaze (Y Sy Cab (\‘\\\ (e b (N
Jedder (Al B (v gl Sl OF gl s (0
e} Ay (V) Mupuw«sé;‘;(\ PUSERNC
\j&ycbﬂ\\nwwwy da (VY

C‘L@f&} iis Qu J) AcUaJ\Jza.\cFu

% tbﬂ\éaaf}\uy.l\axfc

Cnﬂ\w@@%vw»\a 7o) blge] S 23 ST
X “'"ja'&lzt@"&.&mwdz’-\«\:{x‘;

208 (gald Aol X i a8 X gzl 3l U M.,
R4 D } 32 Loy QBASIC &) Jasdll Gl ol o

ol ala de £l o)y oo} puali ) dd 50y o 51
gilicley &Y 4 QBASIC i 340y eyt oo L
g B3 530l 5o Jo QBASIC &2, & £l Loy (st s

QBASIC & gual 45, Jlgll A& Sglas-

@ Ay "OULE" ol B 0 QBASIC & (3 b, ol 50
6/ Sl 1 (7) AL (Y) el (V)
"l 3\ S5 § o) et (Slaal)dsll o Input Jls) dar pasends
"Jlgedl B b 55" gl 3 3 03 1 M (Sldaal) el pa Let pppnd) tlar sy
coallall Clua/ sl LopMl Lubl ) ¥y cpoledl 4187 Lot ALl ol
o RS ead) U8 Sl 3 a¥ ) of S T oy Sl By ¥l it Jui

Y210 — Yo 1t i el i3kl slie] £7 JF G,




:q,.!\;s @h} WS o
o (10) (gl (L) adkiz Jobo ol Jo 13} lgndayy (Area) o dorlone ot 124 0 \ Sl
L =10 N v gy Ak A 4 dall Jobo
Area=L"L 2 ol Clue 1dd
Print Area Sl 2 delb
poboe (L) ks Jobo 8713)¢ lgaday (Area) oo dorlve s 126 e o
Input L Al 4 4 o é.'a]\ Jebo
Area=L"L 2 dolun Clue 1dd
Print Area Sl 2 delb

459 Sl e SO ogllal) 3200 QBASIC 4y Sl wu\, Bl Jlgudl o
o) w&w\‘,&w\‘-g,mxﬁmjd\aa\(\)

Bdoly 4 S Taw &Nl C\A\@E}: £ o fuey P & Jes) (Y)

Q?\Q

Saw Jo i faﬂ&%@:ﬁ %\ + 5 saall i delby suc J3) (V)

"TZA

w} )
\%‘J};

1ok Ue (M) 48 &elb, 2l (X) 48 Jso) (0)
4
3

X
M=
2-4]

A3 (M) 468 Jel oy e (V)
—44C

Y 3 feldy X 48 Jiss) (V)
| X
3 ‘X—IO‘.,. T x —3X°
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Aoy LI N 48 slgf (A)

N 37" +4msin(r)’

10l Ceale 13} (A) Lgomlane Tolboy Glaomy (R) 3215 s s Jisa) ()
(716 x "l i) (g5l (A) ) il

M=16*K 2 Juesd) dolae 5b Ue (M) Jlu¥ ) (K) o kSOl L) Jup (V)

i@ Jued) Bolas ol Ve (F) Colesedl 5l 2y J1(C) ) 33 dps JpZ (V)

9
20-32
F=

\&>

st

722 350 O 1 jae bl e ¢ﬂg«\,& £ oms Sl 3% Jisaf (YY)

SO S

%\ + dcudy jua (sdl\y (Discount) r&\léfg;’ \; s (Bill) oY) 5,9l 48 Jls) (1 £)
b 5l L3 Ay Lal) A8y LI 5, A el ¢ pay Aol 5 51 4G oy
\%ﬁ
\gf )

(mco;e) “'5_,...»)\ Jedl delby (salary) cabgall @M\ S Jes) (Vo)
\J@w VY = &)

(A) e e 13 (L) e ghis g kg e (1)
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IF — THEN — ELSE &b 2l Lz 3ls ==

3 A2 2k 6o 2l Oy Lo, 201 b 00 5% B 2l Sl G 3 200 2 4
el oele 3 b sl dla e Tl Ee e ileF Y QBASIC &

anse ol bl i we adas glall | H\A»WWMQBASIC ‘}JL’Y\MJ ®
- : 3 el e gl
%@&@M%ﬂ“ do e 3 aball las il Al a2

dolgl Jlaud! dao

‘Q,Y\"LJ\ \ o ‘\\

3

Aale ‘Lﬂ\d&wuo»bﬁzm%@ww\oﬁrw

IF L )l THEN ,3 S ELSE (e
N S

., ~

o
‘“"” f:‘w«}“ﬂbﬂ
(g&%&*ﬂ‘i@) ?,:J\ L,a& S Jas QBASIC &y ot su0-ly dlar ¢ (il
(%gaﬂi«é)gﬁd\y Jo de Jis QBASIC daly Laid susly Ao 1 (e

{\@%‘

1k oz (laam ) QBASIC sl dlar y else 431 ) Jatyy ELSE ¢34
Py daid ¥l S (3 o5 Lin pasiy

Lol 3 e Wl G WP duas by e —

58 o o oW A b S AR u — Y

(U b2l 53 oo Al Jig GBI Lo 2) ppeSlane o & ok 5y — ¥
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ST L) Ll Tall o
et o b 2l 3 e QBASIC & o Jar b0 3t Cllay Loie Bl 0 pasd
(o) dagall Jotd B3N Gl 530 Aelod) Sl 650 Bl o puisies
IF L 2| THEN then 4.8 an da (J &S 502 Y

.L 2)| wnd ace bias 2 -\ .\s“’,\ \ -
QBASIC iy Ja 530 of dlar It ‘*“f%“@‘JjL 2l Ol J2
Joe o Jo dlzr K s

aud) Jo 53, ELSE &K &
Fall ) Olyo Ao 3 Jak N S e s
gl et s Al 3 Jar 1 S

.LJ.:J\&zirJa Mumﬁuéﬂ\y\‘u\,}?ﬁ
WP@%K&\KV&

QBASIC 4y Ja 550 ol 2o

Endif 1l 510 2ol M? HI & End if el S
LJL.-""'E ’\;.J:,- (e else 4‘,55 elsew '8 .j.\: o

N

4et® ¢ 4531 QBASIC uyﬁ} K@ abld) JH, dovonall S 200 2y Jlis

QBASIC &l dar \f’ It jliont® | sy of L)

IF R$ THEN Print R$ ELSEX
IF X < Y then Print X els lsp Prmt Y
IF A$<>B$ then En%ﬁlsé Rem =5
IFA=5 then F < 1efse F = 0
IF A < B Print A else Print B
IF N > 5 Then N else Print N
IF5>3thenA=5 ELSE
IF X >= 10 Thin Print "X"
IF M > 0 then print "POS" print "NEG."
IF X > Y then Print X else Y
IF A <=2 Then Rem =10 ELS =20

IF X$ = OK THEN PRINT ALI $
End if

Y210 — Yot i el 3kl slie] 2 JF G,




IF A$ + B$ THEN 50

IF A$ = "2" Then print A

ELSE

Rem B$ + A$

end if

IF X — 5 >= 10 Then
X=X-3

ELSE X =5
Print X

end if

IF Income >= 500 THEN

Tax = 0.15 * Income
Print Tax

END

IF N < 13 THEN
N=N+5
Print N
End

END IF

IFH <= 8THEM 7

D =20 t
ELSE

D =50
IF Grade >= 90

Print "Excellent"
ELS

Rem = "Good luck next time"

END IF
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) e 2 i o St Lo il ogllal) s 3G L STENS e 1y e

o olall

@g\ dazl\

%

if ) JSal Pl

If Avg >= 50 then print Pass else print "Fail"

if k) ISl plasaul

IF n = 3 Then End

if ) ISl plasaul

IF C = 10 then rem Print C else End

if A o) bl dagall plasaly

IF N >= 25 THEN
N=N-10
ELSE
N =N +10
END IF

if b Lo bl diall plasaly

IFN-—1 THEN .
S
END
ENDIF

IFX>=ON£hénY=XelseY=—X

IF n %@then Print n else Print n

OR ol Julall plasiel 9 b 2\ 4187

IF % 100 OR r = 100 Then Print SQR(r)

ey if i sy X0
\'\jf?

TP m = Fix(m) Then Print "Integer”

IF m <> Fix(m) Then Print "Decimal"

7 ’
o A
3.»-\) if 4o r\.\p&.w\nﬁ

IF Y mod 2 =1 Then Print "ODD"

IFYmod2=1 Then Y=Y + 10

abs G811 oY plasaly b 2l 4187

IF H < 0 Then Print —-H

mod Jell! plusaly Lo 2 418

IF n/5 = n\5 Then Print n;"is divisible by 5"

ARACER ERE S RESSPIEL T [N

oy J& B,




:QBASIC day Lowslsy Lo ) 253 J& oo 2o
b ol Lo (gl (N) 468 o8713) ()
. (You have to study hard) : ) c\a\b (650) 4o JS‘ (sum) &,«J}\ o3 (Y
A Ay EL\ s e cok1), (Pass) LK~ @A (04) o o ST(G) Lt daNe o153 (¥
b L8 el 3 e CoT13], (5)28) () gzall b (1Y) o ol (m) &8 alST13) (¢
(A <25) b sl e 13 (A) el ) 13 4 Casf (o
X =3 b2l il 13 X 4 ool (1
(S >15) b2l i we (S) B 4 G‘" (v
D (5ol ol o JHTA SB35 (65lud B i Jaxr! (A
(D) i ;o J3l 5 (B) & e ST(A) &8 aK13) (A) 48 delbo (4
©VA* 5% e 8 ype% () sl ) (g) Al o Zell (1
(X 22) <363 G F i olg) (1)
F-X—3X+5 %ﬁ&
T (sslen Y (M) il 38 8 15l 2591 (1) 48 Ol (VY
v 18 &l
Leadly e &.\c Jesls (V+) e Jgﬂ(B) saall o83 (VY

.(Enter correct maék% mj\ d@_ Voo oo JS‘_,‘ uL» X auall 4813 (V&
15 (X) 3l o718} (Number is Even) jadl ool (V0

NS i .
3 (A, B) spaaadl g e oW sual) Gl (A1

NS
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b i s f e das @
13y ¢ gl o 5 sl pda s Vo v o ST ol sl 87130 € oo oy Tl LT (1)
il i g saal) pday 6 s e o
Input n
IF n > 100 Then Print n, SQR(n) ELSE Print n, n / 2
G Joolo gl ) saal) o ST 81 ) s e Sy QBASIC &l ek (ST (Y)
S 2l o o3 sual) 7o ol gl A dell el ) pge 3 sy oo
Input A , B
IF A > B Then Print A * B ELSE Print ABS(B — A)
2 gls f ST (X) 4 b6 451 (F) 4 delby st o QBASIC dly e, (8T (Y)
FoX —2X+3 P
Input X \g%;}%&
IF X >= 2 Then W

o

F=X"2-2"X+3

Print F N f? |
\@
7

&

Endif
p 2% p
as Ve 58 o Tyt Juoll 813 I Jane ol o5 QBASIC &l 12 5T (£)
gd; (Excellent) &8 pla
g’
IF Avg > 90 and Avg £ ioo Then Print "Excellent”

oo ST A 713y (PASS) 4K &l ¢ ¢ (Grade) b &aYe Jlsl pya 120, 57 (0)
50 o J3 LoMall 8713} (FAIL) 43 delboy <50 (55l o

Input Avg

Input Grade
IF Grade >= 50 Then Print "PASS" ELSE Print "FAIL"
£ oo ¢ (ADD10) Ll gy 10 4 Cin250 ST sl 871318 (Tove 1 ek (5T (1)
Input N
IF N > 25 Then
N=N+10
Print "ADD10"
Print N
End if

Y 10— Yo\t pur wlo 3l s} 0f




gl Sl I8 L Tty g i) ey (20) il Sl ot T 5T (V)
9\0 iy J'Si: s B darws (income)
Input salary
income = 12 * salary
IF income >= 7000 Then tax = 0.15 * income

Print tax

8500 Oy o o 9,1 S alz) @

el L o S sual algfy ¢ paie Jlsly psR ’\4@, Ny

Input A, B
IF A >B Then Print A ELSE Print B

ey oo ao¥l saadl dlgly coluel 236 Jlools s T 8T
Input A, B, C
IF A <= B and A <= C Then Print A
IF B< A and B <= C Then Print B
IFC< A and C < B Then Print C

wyz(n) amgb) 2aall dio e il (V)
T ) (s10) 3 Terge 1 sl S0

St abs QBN plasigh o 3 ) 4L plasnl, |
s 3 () ad) sl Faso e il (Y)

S R oY opdld (gue) @ULA n saall 568

St abs B phiswbis < 0 &yl A Pl

oy e e o 4 Lmge 51 1o ) 71808 oo Jisol p Tl ST
ooy 33l adad Ll sl E13]y RN el pdaye eyt
Input n
IF n >= 0 Then
Inputa,b
Printa+b,n,a,b
ELSE
Printn,n "2

End IF
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: 3L 0 (V) saall o (X) 2aall e 98 dio (o 3l 3,0 (V)
| OV (o] cdiad 13) (3L 93 (V) suall o &l X sud S
mod ¢glud-l Jolal r\.\é:«»\g A
\ doouall dondl) r\.\é.r..»\g <
Fix )8! r\.\é.“..w\: T
Int QJ«’Y\ r\.\a.....o\: 2

copdall d@ Bb gps Wl sl Je s Jod) saall 4130 e Jleol T \&\: , S
Input A, B

IF A mod B = 0 Then print A,B
(A B S gl b2l Skl S
§ 244l C\m 4 3L 593 (5) suall o dendll i Joall sudl) K\ab‘ s Jsy Cc\: iy
Input N >

e

IFN/5=n\ 5Then Print N \@,@

gy e L REN e gl 30 (8)
(B o (2) 2aadl o dewdll Jd Yo (53,1 ual) \g@\, ash (2) 33l o Lol S g g3)) sl

9 \.>J) Tase n aaal) uﬂ
3 y mod (glud! Jal) plassly |
0\ enoual) dewdll plasul .o
Int ;)8\ r\.\a.."...o\: 2
2 lga)s Taue n suall OJQ
mod (glud! Jul) plassly |
\ o) el plasirsly o
Fix R) JﬁY\ r\.\a’-‘&w\: yd
Int o)\ 8\ r\ML 2

§ sual) @l @.&J\ S lb £ £ oy 4am Sl poi L>_” saall K7 13les s0e Sy Cc\: Ny )
Input X

IF X / 2 = fix(X/2) Then
S = X$
Print S A (1 / 3)

End IF

Y 10— Yo\t pur wlu 13l sy 27




IF 3 Jas 4JT @
"L 2" fad) el i sl Yol & TF e Sis e
039y Sl 3 ELSE 3 JaggThen o3 3as 1sfs Uguo axd 81505
derg o) ELSE 5541 iy Then ) Joge Ll Tas axd cs873) Ut
AJel QBASIC aar i 48" 211 A Jags ELSE o3 g ¥y T o) ) 45 671

:45%) QBASIC & ool o K@ did) e claf am g\.kl\ £ 1 15 ke




|
|
|
o
-
|
|
|
1

" o
N

o

______£§§

B PRINT 10 ELSE PRINT 7
e e

Y Then
Print X*Y

&

o

D SR

5
e

o

X=2
IF X

T T T T T T

e e e e e e e o o o e o e o e e e e e e R

-
|

L
o

e ittt bttt 1
1 |

IF A

oA

[

—— e e e e s e

Mo alae)

\'~\0—\’~\ie» yolwo 13

A\7

2

A" (0.5)

6" A

4 then Print K

0 Then A

IF A <5Then A

5 Then A

IF K mod 8

o o e e e e e e e e  — — — ——————————————— — —————

e
SO MBS
R O REEREREREBEEEEE»s
I

0

i

i

IF A

IF A mod 5
INPUT X, Y, XY, YX

=
|
|
1
r
=
|
|
|
r




RS T T

“\
N, IrEe—

<= 3 THEN

,sg)
Jordan
e e e e e e

12 THEN
X+9

e,
AN
A Lo
Z}*w

IF SQR(

@QQO

PRINT L$
PRINT L

IF L
N
0

I
I
I
I
I
I
I
I
I
Ok

(QRY)

0 THEN X
0 THEN
PRINT X / 5
o4

[

- -—-——-

)
\7&;
2

IF X mod 5
IF X mod 5

%7
Mo alae)

\'~\0—\’~\ie» yolwo 13

6 2l

"PETRA" THEN

SV
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A
FOR — NEXT (godl) JlSl de ™

e o) Joo) of delb dar ) ‘hoﬁﬁgbﬂwﬂw&b@rw
A2 (3 ) e Jo 85y Taguz 1S ile e S
For — Next ) S\ 3l Zala)) dasall o

FOR | S shie = £)ull TO &\ STEP (gl iakall il f 5l ) g8

S o sae o Ao
NEXT |5 slue

L($3e e 1813 for 48 umy (S Jw\‘?}\a S slae £ a5

‘?é 2178) ol (dlue iyl (6300 e o (5300 Eaabﬁ&%“jm\.‘.‘\ o &) oS a8

For 4K as a\.AJ\(“\uwNe@E‘A.KM sl o4l 5 of

(S0 gt ol (dlue gl drge of AL i \m@%w sde o5 48 &y 0l 35l ) 48

O (5ol slual 4,),.\‘\ 53@:\«9 455¢ Lease Step o33 du\{r.:c ek

AN o landh o (99 Next LK 5%
A A el 0,9 A oy s \#w\ o e Vi dege bl ol ol 1 i 6 Lo
A 2 e ST L9 2l q}’ 35 bl o o Vi s i) &yl 30l 1 A 56 Laes

3
ey o Wbl o 531, ASIPQBASIC & S oo 83 bl Jibly Fompmall S 305 3, S
FOR N$ = "2" TO "10" STEP "2"
FOR 5 = K TO 15 STEP 3
For A=A FOB
FORI = 1 TO 10
for X=—1to X Step 0.1

for N=5 to 5 step X

FOR L=L TOL+6 STEP Sqr(L)
FOR R =2 TO 100 Step

FOR I =3 TO 12 step 0

FOR M =4TO2

FOR J =2 TO 5 STEP —1
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| 418" 3 For—Next dla pliseu ®

T
ALl Ly .
O e e a0 ST T e IS
for—next ) S A Lossun 5,0 g (Jordan First) ol dolla gy Tl 873,
Forn=1To 50
Print "Jordan First"

Next n

or S Teldoy ot 32 &lls )5y alde oo B3y Al o 5L o T2l 8T
A IS5 Jaally el e
For R=1To 10 “

Input N$ , A, B, C ﬁ@ﬁ"
Avg=(A+B+C)/3(P
Print N$ ;\@?
Print A, B, @Q
Print AV “ %

Next n ;
N

U
. ol ol delde  (Y)

A Al e slael) &(n) 204\ o Flg delle o (n) sadl o) Jger
for—next S 1 Bl (F) saall ) Jyir dolla oo T2l T 5
ForI1=1To 10

Print 3 ;™" ;1;"=";3"1
Next I

Jfor—next )\JQJ\ :\\?LM (n) ddall g_Jj"aS\ J).\q- 39\,..‘4: rj&g ‘\:_ﬁlij ha& :idb‘
Input n
ForI=1To 10

o1 "non *
s 1T 5 "= e

Print n ;

Next I
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dalanl) douall ) 3aa2 556 (3 e Juse Gl [ 306 Gl [ $9# Ol [ Bl (1)

:shed delb ()
5\..&&0‘;\.\93\&\#{{,&‘\%\3}%‘& -
For k = 50 To 100
Print k
Next k

§(V0) JI(Y) o S C)\.:s&a iclle p’ékhj Vﬁ
For k =7 To 15

Print k * 3
Next k

§ Ll (10) JJ (Y0 —) o shaeHl Zeld i b x 51
—

For k = 135 To —250 step —\éi:w

Print k AP

b
B

&

Next k =

8 A
§o—Jdlo %\:&’Y\ il r_,'ig, ’\5\:, u:{\

Fork=5 E‘fgs step — 1

s o gine Aols delldl) 4 Gl ol A—»‘Eé\% lld
§ Jaudl b Jo YO ) Ve e olicH) delle po Tk (8T
For k = 10 To 35
Print k ;
Next k

Je ¥r 411t e Wils slaeYl il

For k = 64 To 33 step — 1
Print k ;

Next k
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mwpu\“m VK(A)‘;(V)U,;\»#\CLJ\;L s 0

For k =30 To 80
Print k ,
Next k

Milaiie Joi (3" Jode K dilb o
?J,»‘,Kﬂ)a\wﬂuwd\).&\,\n‘;\A~Oﬁa\x\l\tb\$b J ®
For k = 80 To 100
Print k , SQR(k)
Next k

Wmmm(;u %A |l olud

N

MM&W@MM %@@3 J*‘LS-’—\‘W&J‘“ "
sum ) f“"\ o iy

Sum =0 Dy ;
3V dolal) (> sum té “ﬁ&}é gl (J\ o) A SIS e o
Sum = Sum + g & ujﬂal\\;ﬁ!\
"Next} JQA\L?UAQ\WY ,\»\.c.:d\((.)@émw(ﬂ

Print Sum

Saslloy 00 1) o 2licl 5yt olth po ey 8T
sum =0

For H=1To 50

sum = sum + H

Next H

Print sum
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S 21 el A sl o Yo Y o oot el By ot olth pia T, 8T O
Y"QW g@a«“

sum =0

For H=1To 30

sum = sum + H mod 9
Next H

Print sum

3l sue lue (C)

Skl oy (6308 yaze ) (1) saall BLo) 2\& : PZJ\ sde

a5y ¢ \;Li- M;\aa,\aﬁ(;u 3,\33 Ol

")
Lo (5l i3hn) 388 . Jas sl g%g&wuoﬂ

.count ﬁ&ﬁ'\,uﬁ u
count = 0 N N

:45Y dslal) e count sluall ) 1 JJ.Q\*A&La & Jjﬁ\ s Ja1s 0
%Q

count = count + 1

INext o501 an ") S 2l g \VVY Ay 11> Sl slaal) elds 3 (¥)

Print count 2 o0

:)JQ\rpdpbu\.awdiﬁ%(mﬂaxu%)@é\ubh’wdd.aj\ M\Ada.-»}ka
lmU\@\ub\Pﬁk%qupguw(A\@La fu@ai\u\‘pg

$lesbley baue 0. ﬁ\ \ e slaeY) el slgf o dellay psR \&\: eyl 0y

sum = 0

C=0

For H=1To 50
Print H

sum = sum + H
C=C+1
Next H

Print sum
Print C
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il (glad) Jaugd)) Jaas Sl (3)
A\ Sl uall 3l Sl .\M*t@&.pﬁ\dm
A5 Sl 25 8 50 3 (Gled) Jaosgl) Juall L
.count (\J\ e Jxg J}V})\j:um @é\ lio] Ji cudde cppte o Q)

sum = 0

count = 0

:oydalal) e count ‘,\A\ e, sum @é\ o K s J\Jfﬂ\ n Jals o
Sum = sum + (J\

.

count = count + 1
:"L"}.LM;'\ ‘E.«AJLL\"J—\AU @LL) ‘_.)LM; rj:d) "NeXt 9}\ s " Jbﬁ\ Z\L?,' O_A 9\‘1(:}\ sl (¥)

avg = sum / count

Print avg

.J’avg = sum / count

Print avg

"Ll dao u\a Jasd" L) JJ 33l ) duames O\ | ae step o33 plaseul @

S 0 dygllal) Bl i bl I3 A o o ot S A step b plasial e
2 (55Ld step Addy Ay Sl &0, Y1 A8 53} Ay Slaet Jig SN s
2 (5ol step 4y %55 shaall Ly Al 3 %53 shoel Jag ) SCN she
X ($olui step iy X Jo dowadl Ju 4,W) i) 43) X sual) o dewdl) i slact Jag 1S slae
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$00 A1) e &4l slaeY dellay 2 ‘th oy o
For m = 1 To 50 step 2

Print m

Next m

slils Yoo — w@,j\:\»ﬁ\@q'\éujv{\
Form=204Tolstep—2

Print m

Next m

fstep 2 o5 bossiians (110 ) 0) L g3l) ¥ Clayo ot sl o L (S

sum =0

For m = 2 To 165 step 2 »\‘;g\
}

sum = sum + m " 2 \
3

Next m \&?

Sazelb slucHl oia Juae s\.ﬁ‘\h,:_)'\:: (o) d) (%h\gy Qs ) s\ue) el psR ’\4@, Ny

sum =0

K

c=0 w}imgy

For gr&%59 To — 65 step — 2
‘gpfint m

lg. dum = sum + m
c=c+1

Next m

avg =sum / ¢

Print avg

0 s Y o 3L 399 (0) 3aall Jo Audll Ji8 N SlicHN Jine Felloy ol psa Tl 8T
?step5f’\”—\.aw
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") (3 Wles) Clla dsae Ve Juae Glue [ se Ol / e Sl [ Xlb  (8)
e-al) sl ) S slae e — |
¥eadl g3 JlesY INPUT Jlssl dar pasd S e Ry — ¥
Nl due dyaed 7:0\: A 4l input Jso)) i ?JM Vel soe pus pic e &
Joo Lola Laoe
gl (8 IS pde Al (3 OVl sual for |3 input JbsY) 4l
gt gl o5k for Js1s input 4 L
"SaeW e e s0e Jlea) e ey el e sue Jo Gl o S L step o4 SECOND
Sl ey for Jsbs dleall 48 o L gl lia Jto (3 Joall

§LelaSeay Lislay oy 2lactl 0d dclbs & £ oo Asde oy e J\»L f-"” \5\: .y
For S =1 To 20

Input n \@
Printn,n’\Z,n’\3‘§

o

Next S @‘\Q‘ '

saall Jo sueW odn o0 K dawd Juols il (}_, ix(\ o0) Jeal pga T2t , &0

7 2 $ 2 2ie 39 1 (0)
For S = 1 To 100
\\fﬁ@ :
nput n
g T
\ Print cInt(n / 5)
Next S

$ L 3,1y 2laeW delby csluc) QALJJ certe Jeok fﬂ’\él& g
For S =1 To 20

Input A, B

Print A, B, ABS(A — B)
Next S
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P g ) Rl ¢ pay byl Dy 83 Jiol oy QBASIC 4y g, S
Myl odo e dly IS )50

For S =1 To 30

Input d

Print d , cos(d * 3.14 / 180)
Next S

M s o 055 inal (Math) Slusl )l e JissY QBASIC &, et ,, (AT
sl Nl lud) bau gl elby Clue (':

sum = 0

For S =1 To 50
Input Math
sum = sum + Math

Next S

avg = sum / 50

print avg ] SN
O\ S

¢ oglas aal) 1l s 8Bl 5373 A Ve Jlsoly s 12, 5T
7S andayy Sledlall glud) bogd) s

N

}@i
fForS=1Ton
Input M

sum = sum + M

Next S

avg=sum/n

print avg
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.for%d&\;if%r\w\ oA deed 02 Lo dio aad | ®

step o plasal 2 558 Jobo b dsse dio o il for Jo s if A plasul o)
Jor Jolo if A plasa) o sy M SMeull 10 Do gt Jobs Lo Qo 33 e il L

3b 93 (7) 53l Jo el J3 ) sbeY s Zel b, sl2Y QBASIC il Teb 8T @
;mod glud) Jabl) , For—Next [\ Sdl dla Lot 0TV J FYY 0
C=0
For T = 321 To 567
if Tmod7=0thenC=C+1
Next T
print C

Fixx o83 Lossczas (Y00 — 04) o Ly 1 sl Y el el QBASIC l; et iy

C=0 \&?W

For T = 50 To 200 %\Q
if T/2=fx(T /»%j%‘len print T
Next T 3§; ’

\“@} : )
dclby cday ) B ygdory dorgll s\xv\@;&ﬁf oo <ode o de Jlealy pst 2t , Ny
NS %3l odn ey ope | Al aily 2L\ slue)
ForJ=1To 20 4 3
Input N® R
if N = abs(N) then print N, Sqr(N) else print N , ABS(N)
Next J

smod Jelal) Lessirus axlboy 5,3 slacY e st yclose (0+) Jlsal pso T2t &0
sum = 0
For ] =1 To 50
Input N
if N mod 2 = 1 then sum = sum + N
Next J

Print sum
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$n\ 3 jpadl [T welby slacY\ sdn o o Bl

sum =0

c=0

For ] =1 To 100
Input N
if N/3=N\3then
sum = sum + N
c=c+1
end if

Next |

Print sum / ¢

T n)
3L o (0) Jo &) 3 J) slacl el ielby dase (A m@:\ﬂﬁak po ’\$\SJ1 iy =
§ e odd o e 3b e (V) Je w\%ﬁﬂ G shaeYlsse delb,

sum5 = 0 @\g\
c7=0 )
For ] =1 To 100

Input n R

IF nmod5 = O\Ib?en sﬁm = sum + n

IF n/7:Fig\§pw§ 7) Then ¢7 = c7 + 1
Next J ° ﬁif

Print sum5
Print c7
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welby saall g e Sl (0)
1 el ) ds sl o szl sbied) gz o 26 gp o il
108 pall Olus Olglas
1Al N T YW e 555, fact’\.b) Sy g pall e Se pine o4 B
fact = 1
N — (gold step 550y V aaally ag 4 g pal) Ogllall sl e g ) SN Sle 56
tAZY) Alal) e daal) g e S (g fact yaelly sl 4 e by
fact = fact * sluall )

g pall deldas g SIS A o ol s
Print fact

faeloy Joall saadl g pine S ¢ pay 206 Jol oo 12l ST

N

Input n N9
:owl)

fact = 1 N

For Q=nTo 1 step — 13

fact = fact * Q. ~
Next Q o
ext =
-, \'\.,\ \?;
\@'
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:@‘J?“ 34\::{(} For—Next 4= r\w\ °

Sllally aseld) o

2 gl mid ol ()

J\}wj\ L} 3.3_3?_-}5 JA-\ JyaLG E?'
N (ol Wls 2y 50l 1 43, dsla) agdly 43,9 agdly S Sl ol
S Aot padl S8 input A gne pascd sadl) ool J22 Yy Bne 6 Jodl# 39y A 3

A Al 48 sl o Tl T
50
D (K +5)°
K=2
sum =0
For k = 2 To 50

. VA
sum = sum + (k&@ 2

NetK %
\,@' b
N

&

print sum

(v)

Wi
s M A o e cammlloy G331 2l gyt sl MG Jiooh psa Tl 8T

~

7 & 4xR
a2

NN M =2

'\ R=5

Input M

sum = 0

For R =5To 15
sum=sum + (4*R) /(M / 2)

Next R

print sum
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Gasall fludadlly okl (Y)
adaze & o Aalitie 5 g UWls o Lol Lo 25,00 sl 1pe dopt sdauall ALl
EXTRgPRt sty 206 Jal oo Tog aluay L) sl GJ- oy thelad) A=) ()

§ jaw Jo 306 S ellsy £ \S A slue¥l dolla) 1S thar Losrone QB 2 T, (8T @
3,5,7,9,11,13, 15
For k = 3 To 15 Step 2
Print k
Next K

$uoly aw Jo 25 Allell slie¥ dolded Al ) S e lossians QB s T2l , ST
_6 )_3)0)3)6)9)---)30)33)36\%\39

For k = — 6 To 39 Step 3 *Qﬁj

ork=— -

Print k ; N

Next K O

§ o Jo 0 KA il slucH dellal MU.\NM Tosscans QB a2t ,, ST

180 , 16Q}§,§3i40 , e, 40, 20
For lgﬁ*f\I’OO To 20 Step — 20
‘gpi“nt k,
:;Negct K

L ¢
Maend 3l Ao by g0 3] S Jygo oy sdeland] e Al (Y)

Y Sl Tl I 10 alazme dlbme slacl ¥l 56K sy L) 55000

il 22l Jo 2 1S slueYl delld ) S A Lossiene QB 3 T2, S
9 36 81 144 225
324

For k = 3 To 18 Step 3
Print k"2,
Next K
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oy o Jo i) iy 459 2io¥l delld) ) S e Tassine QB sl T2b, 8T O
9’4’1’0’1’4’9’16’25’36’49

Fork=—3 To7 Step 1
Print k" 2
Next K

e lme shaet st 555y ol sae Uy Ll o, sclislall 30 .0

ol X2l o (2 1SIGH sleW ol 1S e Lossons QB kT2, (8T
10
100

N

1000 P
o

A
. N

For k =1 To 3 Step 1 s\iﬁy
Print 10 A k \N\ﬁ
o3

Next K W\

MARARE ol 4 28Lo) 24 del b rie ) pold) delo

Yo\ Ao W ol A A2l o

. )
&

sum =0

Fork=1To6
sum = sum + k
print sum

Next K
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M A L et Do Abene" Ll slaeY) Fof tipsaall Lududl
EXTRgPRt sty e Jal oo Ty ol &b SlaeS o sdalandl &auall Alududll (V)

59 5o Sl yud! delll for — next i oo QB il 2, 8T @
2,4,6,..,80

sum =0
For k =2 To 80 Step 2
sum = sum + k

Next K

Print sum

el by 439 W\&éauy JQ\MVM QB i 12k, A
24225+ 25+ 275 + o 15 %
sum =0 \15\1‘?

Fork=2 To 10 S&qﬁ\25

sum = sum kkf?

\@

Next K

Print w

159 BAS olby lud 1S3 dlar Lassvas QB &al e, AT
@:?ng}=2.5+3+3.5+4+ .. + 10

Input n

sum =0

Fork =2 Ton Step .5
sum = sum + k

Next K

Print sum
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Al e Gauall bl (3 dassend) Olglad) i sdalanl) @ dauall dluduall (Y)
:g\g e ‘K&:; 39\.:!9) A\.&,y (for — next) laad 3oy J\JQ '&&?LM QB ial:’\&\aj vﬁ
(1) sum=1+4+9+16+ ...+ 169

sum =0

Fork=1 To 13
sum = sum + k " 2

Next K

Print sum

2

F=16+36+64+ ... +n

Input n
F=0
Fork=4 to n step 2

NN
F=F+kA"2 5@

Next K X\ gj
Print F D

g N

\@ :
M=4—9+16—2§§§36—49+64—81+100—121+144

sum=2+4+8+ 16 + 32 + 64 + 128

sum =0
Fork=1 to7

sum =sum + 2 " k
Next K

Print sum
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(5) sum=1+2+3+5+6+7+9+10+11+13+...+n

) ol 3g00 200 ey st p4a T2l ST
(20 + 17 + 14 + ... + 2)

NN

vy ekl 19 (V) 38 slgh 1 Tk ST

M=1*2*3%%4"5

M =§“§<?\ *
FO\IZIL;= 5to 1 step — 1

A7 M=M"]
f Next |
Print M
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LS shae 6 o)l ls )l (V)

9 \S as & AR Ol .5 (Y)

oW 590 Q) odon daia 6 5y 0m ) 54 (F)
59 oNbdl) e JTIS Belby olgl pan T2l ST

1— sum=(2*3)+@*3) +(6*3) +..+(20*3)

sum =0

For k =2 to 20 step 2
sum = sum + (k * 3) A 2

Next K

Print sum wP

RN

X _

-
N2

&

2 — am1=1+ﬂ:+§442+14m“+
3 3 3

n
3 O~
oF

Input n ]
)
sum =0 ;ﬁ
Fork=3 to'n
sum%-yium +k/3

2
“ %?ffﬁrmt sum

2 4 6 8
s s 4
n+2 n+2 n+2 n+2

Yool G (n = 5) ol cde 13)

n=5

3 — sum =

sum =0

For k = 2 to 20 step 2
sum =sum + k / (n + 2)

Next K

Print sum
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sum = sin(30°) + sin(45°) + sin(60°) + ... + sin(270°)

sum =0
For k = 30 to 270 step 15

sum = sum + sin(k * 3.14 / 180)
Next K

Print sum

sum = 1+%+%+%+%+...+%

n

n




N




13 — sum = Vx+4 + Jx+9 + Jx+14 + ... + Jx+44

14 — sum = x+3\/x—+4\/x_+5\/;+..;m\§

15 — sum:l—%+2—l




;3L K F 48 dolby slel o 126, ST
2 » ? 2
1— F=125+(2 +6 +10 +14 +..+250)

F =125

For k = 2 to 250 step 4
sum = sum + K/ 2

Next K

F =125 + sum

Print F

F=X+1+i+§+2+z+...+20
3 3 3

Input X
F=X
For k =3 to 60
sum =sum + K/ 3 &%‘

N
Next K Q?‘@

F=X+sum :\%\ %j?

c ;,?
Prth W}"?}
LT
3 X o
1+4+9+16+., +n’

I
I‘ﬁﬁut X,n

=

sum = 0
Fork=1 ton
sum = sum + K/ 2
Next K
F =X/ sum
Print F
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F_ 5 20 B
5 — —(n +1)—Z—
B 52

15
2
2.7
&
n=2

T 2+3+4+..+15

suml= 0

sum2 =0

Forn=2to 15step 1
suml= suml+n /" 2
sum2 = sum2 + n

Next n

F = sum1 / sum?2

Print F
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S5x4x3x2x1
1+2+3+4+5

suml=1

F =

sum2 =0

Forn=5to 1step—1
suml= suml “ n
sum2 = sum2 + n

Next n

F = sum1 / sum?2

Print F

for — next dar pliswl "90 )l f pomdl " Olo B 3L Jo 8 (0)
A5 Sl A dolla) 5ol dolb Aary sy ol 40 A \a%@b\Q_B i ek, J Vg
Lyl Call 23,55 A ity S L3l Jo (2 1S
‘%\

©

mnmn

sum$ =
ForK=1to5
sum$ = sum$ + "*"

print sum$

Next K
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:@ls  x J&-\a For—Next 4= RW5 a\)las ®

.**u\:@\"’ LB u\;\;uwfuﬁwﬂ 45 o of drge Step i s ke
gl agh @ "“ﬂagu.\ Maal) i o S b 5 o6 Al Step L 1o Losse

mext g3 as
i@ ol Jo slall Blo) 3l my mext o5
sagd| slaal) &8 = 351l (3 sl 48 + step
ahaall 2300 g 5ay0d) sl 4 % ,lil 545 NEXT .w\g; PRI SV

A g2 Lo (sl a8 ) oy S8 "sal ) ST &L %\é@" i o ot e dola Ao

459\ QBASIC 4l C., §%{¢ 3| 2L pla] ey Slell W ST e

0)
| For X = 1 to 2

CLS

Print , X

For N =5 To — 5 step 0
Print "N =" ; N

e e e e S e e e S e e e C e E et




——————

step 24>
0) Then Print

ey

51

o,
3y

m To 2 Step — 3

¥

Vo i

If (B mod 2

10

<

(©)
step S929 r.)a

for B=1to 50

"y For ]

step 4l

=
-~

-
7
—10 ¢
N
~
$
&

(V)

5 To 1 Step y

7 Then End

Y00 — YoV puo ol sl slag) AT

Print " JORDAN"

Forx=2z+ 10 tozStep

33
3
=9
Q)

1
1
1 s
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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1
1
1
1
|
1
1
1
1
1
1
1
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1
1
1
1
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For y

I
1
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1
=
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= N to N step N
print I
I=1+1

For K =1 to 7 step 2
If Kmod5 = QThen CLS ELSE Print K

For K=5To 2 Step — 2
T$ =T$ +"F" K=K-1
PRINT T$ Print ABS(K — 5)
Next K




